
Ata da oitava sessão ordinária do primeiro período legislativo da primeira sessão legislativa da 
décima oitava legislatura da Câmara Municipal do Rio Formoso, Estado de Pernambuco. 
Ao vigésimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às 10:00h da manhã no Plenário da 
Casa Dr. Américo de Siqueira Brito, na Câmara Municipal do Rio Formoso, Estado de Pernambuco, 
situada na Rua Barão do Rio Branco, nº 133, reuniu-se o Sr. Presidente Agnaldo Rodrigues, Adeildo 
José, Cleide Nicolau, George Luiz Ivaldo Pedro, Marcelo de Lima, Josiel Ataíde, José Barbosa e Jaelson 
José, com a ausência do vereador Cláudio Lins. O Sr. Presidente declara aberta a sessão e convida o 
vereador Marcelo de Lima para ler um trecho da Bíblia no Livro de Jeremias cap. 33:3, logo após é 
lido a ata anterior onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Sem matéria 
para o expediente, o Sr. Presidente faculta a palavra aos vereadores: Vereador Adeildo José, falou do 
descaso do governo Federal e que disse que é favorável ao lockdown, e disse que irá fazer um 
parecer para o acesso à praia do Reduto, e falou que irá entrar com uma ação civil pública e gostaria 
que a casa acompanhasse este caso com carinho. Vereador Marcelo de Lima: solicitou que as 
autoridades policiais investigassem os delitos que vêm ocorrendo no município e fez um pedido 
coletivo pedindo reforço na segurança no policiamento ostensivo no município. Vereador Josiel 
Ataíde faz um pedido oral para que a defesa civil tomasse as precauções necessárias para o período 
chuvoso no município, e que a Secretaria de Infraestrutura realizasse a desobstrução das galerias de 
águas nos bairros. Vereador Ivaldo Pedro: falou do fechamento das igrejas durante a pandemia e 
falou dos delitos em Cucaú, Vereador Jaelson José: falou também da pandemia e falou do essencial 
funcionamento das igrejas. Vereador José Barbosa: falou que é favorável a abertura das igrejas. 
Vereadora Cleide Nicolau: falou a importância da vacina e da importância da criação da Associação 
do Comércio. Encerrada a discussão, o Sr. Presidente coloca em votação os pedidos orais dos 
Vereadores: Marcelo de Lima Josiel de Ataíde, todos foram aprovados por unanimidade. O Senhor 
presidente declara encerrada a sessão, do que para constar, vai lavrada a presente ata, que depois 
de lida, achada conforme, vai assinada pelos vereadores que assim o desejarem. Em tempo: O Sr. 
Presidente justifica a ausência do Vereador Cláudio Lins. 
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